

周口市中心医院举行互联网医院签约仪式

□记者 张蕾

本报讯 为加快推进“互联网+医疗健康”建设,充分利用互联网技术提高诊治效率,增强人民群众的幸福感,9月28日、29日,周口市中心医院举行互联网医院签约仪式,分别与北京德天乐医疗科技有限公司、微脉技术有限公司、医通互联(北京)科技有限公司签约。周口市中心医院院长于彦章,副院长吕燕平、崔颖,签约公司负责人和医院相关科室负责人参加签约仪式。

据了解,为落实国家卫生健康委办公厅《关于进一步推动互联网医疗服务发展和规范管理的通知》(国卫办医函〔2020〕330号),深入贯彻市委、市政府全市深化医药卫生体制改革工作框架中关

于“组建互联网医院,加强智慧医疗建设”的工作思路,周口市中心医院在认真学习相关文件的基础上,结合医院的发展现状和发展规划,开始了互联网医院建设。

通过组建互联网医院,周口市中心医院将发挥龙头带动作用,依托互联网医院,增强与医联体、医协体的合作,采取网络预约、下派专家、教学指导等有效方式和手段,多措并举,加强与各县(市、区)人民医院牵头的医共体之间的技术交流与互通,开展多种形式的业务联动,做到人才资源共享、技术设备共享、服务资源共享、信息资源共享、管理资源共享。同时提供市域内急危重症和疑难复杂疾病的诊疗服务。

雾中三川明珠塔



9月29日早晨,周口市区起大雾,三川明珠塔高处笼罩在雾气中,呈现出一番别样美景。①5
记者 孙安平 摄

田间直购2万斤滞销冬瓜 爱心企业助农解难

□见习记者 李洁

本报讯 “装了满满3辆微型卡车,共计2万斤,等会儿给种植户结算。”9月25日,周口谷万家餐厅5名工作人员在川汇区城北办事处马庄村村民马国力的菜地里忙活了7个小时后,满载而归。看着车辆缓缓驶去,马国力露出久违的笑容。

“好好的冬瓜烂在地里的话,太心疼了!”马国力说,由于今年雨水充足,冬瓜产量比往年翻了几倍,但却无人问津。滞销的冬瓜一直占着田地,影响种植冬小麦,希望有人能帮帮他。

据了解,9月24日,市民乔先生在周口市区大庆路看到马国力卖冬瓜,闲聊时得知马国力种植的

冬瓜滞销,便联系了书香门第等小区的物业,每天能帮马国力销售冬瓜。乔先生还联系了周口谷万家餐厅等企业,都得到了积极回应。其中,谷万家员工立即赶到马国力家中采购冬瓜。“我们知道马国力家的冬瓜滞销后,购买了2万斤冬瓜,每斤冬瓜仅3角钱。”谷万家负责人告诉记者,之后,每天7时至23时,在周口市区汉阳路店、大庆路店、庆丰路店、淮阳区店向谷万家会员、顾客以及附近居民免费发放冬瓜。

据介绍,经过乔先生和爱心企业努力,目前,马国力家中仅剩下4000斤冬瓜,但马庄其他冬瓜种植户家中还有大量滞销冬瓜,想购买冬瓜的爱心人士或商家可联系马国力,电话:15839445613。③2

警钟长鸣保安全 筑牢屏障护成长 周口市文昌幼儿园开展反恐防暴应急演练



演练现场

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 安全工作是幼儿园工作的“重中之重”,为保障师生生命安全,增强安保人员防护意识,提高各部门协作能力,最大限度减少突发事件对师生造成伤害,确保幼儿和全体教职工人身安全,9月27日,周口市文昌幼儿园邀请文昌派出所民警到校现场指导,开展反恐防暴应急演练,消除安全隐患,筑牢安全之基。

文昌派出所王警官对该幼儿园安保人员进行了演练前培训,让安保人员深入了解反恐防暴工作的重要性,详细讲解了安保器械正确使用方法,以及面对歹徒袭击时的几种应对方式,强调遇到突发事件,要沉着冷静、快速应对。通过现场演示、详细动作讲解,在场安保人员进一步掌握了安全器械的正确使用方法,学到了切实有效的擒拿要领和防范技巧。

在演练现场,一名可疑人员登记并且试图入园。发现异常情况后,门口值班人员迅速报警,同时幼儿园另外3名安保人员迅速拿起器械前来增援。最终,他们将“歹徒”制服。

整个演练过程紧张、逼真,安保人员通过真实情境体验式演练,丰富了防暴实战经验,增强了反恐防暴意识,提高了处理突发事件的应变能力。

“安全是生命的基石,安全是欢乐的阶梯。”周口市文昌幼儿园园长刘梅告诉记者,此次反恐防暴应急演练不仅提高了幼儿园安保人员的反恐防暴水平,还增强了大家遇到突发事件的应变能力。今后,周口市文昌幼儿园将加大安全教育力度,认真落实人防、物防、技防等各项安全措施,消除安全隐患,夯实安全屏障,为孩子们营造安全健康、快乐温馨的良好成长氛围。③2